

## Projekty ukončené do roku 2013

Název projektu, operační program	Stručný popis	Cílový uživatel	Operační program	Výdaje projektu v tis. Kč	Podíl MSK v tis. Kč
Ekologizace zdravotnických zařízení zřizovaných Moravskoslezským krajem	Hlavním cílem projektu je snížit spotřebu energie na vytápění budov zdravotnických zařízení zřizovaných Moravskoslezským krajem. Specifickými cíli projektu je snížit množství CO <sub>2</sub> a ostatních škodlivin vypouštěných do ovzduší, snížit spotřebu fosilních paliv, snížit náklady na provoz zdravotnických zařízení a reprodukce majetku Moravskoslezského kraje.	Zdravotnická zařízení zřízená MSK mimo NsP Havířov, p.o., NsP Karviná-Ráj, p.o., NsP v Novém Jičíně/Nemocnice Nový Jičín a.s., a Dětského centra Čtyřlístek, p.o.	OPŽP	197.492	106.072
Zateplení vybraných objektů Nemocnice s poliklinikou Havířov, OPŽP	Cílem projektu je snížení spotřeby energie na vytápění vybraných objektů Nemocnice s poliklinikou Havířov. Předmětem projektu je především zateplení obvodového pláště budov, výměna oken a dveří a zateplení střech.	Nemocnice s poliklinikou Havířov, p.o.	OPŽP	67.910	38.285
Zateplení vybraných objektů nemocnice v Karviné - Ráji	Cílem projektu je snížení spotřeby energie na vytápění vybraných budov v areálu Nemocnice s poliklinikou v Karviné-Ráji. Předmětem projektu je především zateplení obvodového pláště budov, výměna oken, zateplení střech.	Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj, p.o.	OPŽP	53.091	30.783
Energetické úspory v oddělení ošetrovatelské péče ve Dvorcích	Snížit spotřebu energie na vytápění budov tohoto zařízení.	Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, p.o.	OPŽP	7.549	3.427
Data pro život	Zabezpečení předání výzvy	Zdravotnická záchranná služba	ROP	11.000	1.305

	výjezdovým skupinám ÚSZS MSK	Moravskoslezského kraje, p.			
Vozidla pro život	Zvýšení kvality, bezpečnosti a dostupnosti při poskytování přednemocniční neodkladné péče. Zde je nutno zdůraznit, že se jedná o speciální typ poskytovaných zdravotnických služeb, které nezajišťuje žádný jiný subjekt na území Moravskoslezského kraje. Cílem je také zabezpečení akceschopnosti výjezdů skupin ÚSZS MSK	Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje, p.	ROP	53.284	4.005

## Projekty ukončené v roce 2014

Název projektu	Stručný popis	Cílový uživatel	Operační program	Výdaje projektu v tis. Kč	Podíl MSK v tis. Kč
Rekonstrukce infekčního pavilonu v Nemocnici s poliklinikou Havířov, p.o.	V rámci projektu došlo k realizaci stavebních úprav, které spočívaly ve vybudování dvou lůžkových oddělení a jedné jednotky intenzivní péče. Zrekonstruovaný pavilon zabezpečuje od poloviny roku 2014 v plném rozsahu požadavky Moravskoslezského kraje na zabezpečení péče v oblasti infekčních chorob. Infekční pavilon naplňuje nejvyšší zásady pro mimořádné události výskytu vysoce nakažlivých nemocí.	Nemocnice s poliklinikou Havířov, p.o.	ROP	108.862	16.329
Obnovení přístrojové techniky ve zdravotnických zařízeních	Cílem projektu byla modernizace přístrojové techniky v nemocnicích zřízených Moravskoslezským krajem. Účelem realizace tohoto projektu bylo zlepšení technického vybavení zdravotnických zařízení pořízením či modernizací přístrojové techniky, zvýšení kvality a bezpečnosti poskytované péče, při zachování dostupnosti zdravotních služeb.	všechny nemocnice zřízené Moravskoslezským krajem	ROP	194.371	29.156
Zateplení vybraných objektů nemocnice s poliklinikou v Novém Jičíně	Cílem projektu bylo snížení spotřeby energie na vytápění vybraných objektů Nemocnice s poliklinikou Nový Jičín.	Nemocnice s poliklinikou v Novém Jičíně, p.o./Nemocnice Nový Jičín a.s.	OPŽP	49.486	35 743
Přístrojové vybavení iktového centra SZZ Krnov	Cílem projektu je inovace a modernizace infrastruktury péče o zdraví obyvatel s důrazem na prevenci zdravotních rizik a zvýšení efektivity, kvality a zlepšení dostupnosti v systému poskytování služeb veřejného zdraví	Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, p.o.	IOP	21.720	3.528
Iktové centrum Nemocnice Třinec	Cílem projektu je zvýšit dostupnost, kvalitu a efektivitu poskytování zdravotní péče v souladu se standardy bezpečnosti provozu a evropskými standardy kvality péče ve specializovaném pracovišti – iktovém centru Nemocnice Třinec, a to prostřednictvím modernizace a obnovy technického a přístrojového vybavení.	Nemocnice Třinec, p.o.	IOP	16.897	2.535

## Projekty ukončené v roce 2015

Název projektu	Stručný popis	Cílový uživatel	Operační program	Výdaje projektu v tis. Kč	Podíl MSK v tis. Kč
Nákup lůžek a matrací do nemocnic zřizovaných Moravskoslezským krajem	Lůžka a matrace představují v nemocnicích kromě poskytované zdravotní péče nejzákladnější potřebu. Kvalita je podmínkou pro brzká uzdravení pacientů a eliminaci rizik spojených s úrazy nebo zhoršení zdravotního stavu pacienta v důsledku nezdravé polohy. Nákupem nových vybavenějších lůžek dojde ke zvýšení kvality zdravotní péče a uzdravování pacientů v dotčených nemocnicích a také ke snížení fyzické námahy personálu u lůžka.	všechny nemocnice zřízené Moravskoslezským krajem	ROP	46.033	6.900
Rekonstrukce gynekologicko-porodního oddělení v Nemocnici s poliklinikou Karviná - Ráj, p.o.	Původní prostory gynekologicko-porodnického odd. v nemocnici s poliklinikou Karviná-Ráj, p.o. mají dispoziční řešení z 60. let minulého století a zvláště sociální zázemí lůžkové části je nevyhovující. Hlavním cílem projektu je modernizace tohoto oddělení, zvýšení standardu poskytované péče se zohledněním individuálních potřeb rodiček i narozených dětí.	Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj, p.o.	ROP	43.187	7.829
Rekonstrukce geriatrického oddělení v Nemocnici s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace	Cílem projektu je zajištění kvalitní a dostupné geriatrické péče včetně zvýšení komfortu prostředí, především pro pacienta. Zvýšením standardu poskytování komplexní geriatrické péče dojde ke zkvalitnění veškerých služeb, posílení bezpečnosti i k zvýšení prestiže odborného pracoviště. Výstupem projektu bude moderní geriatrické oddělení, představující kvalitní zázemí pro poskytování komplexní geriatrické péče (péče lékařská, ošetrovatelská, rehabilitační a jiné formy "aktivizující péče").	Nemocnice s poliklinikou Havířov, p.o.	ROP	24.300	3.645
Vybudování pavilonu interních oborů v Opavě	Pro zajištění řádného a úsporného provozu interních oborů ve Slezské nemocnici v Opavě, p.o. bylo vhodné situovat všechny větší interní	Slezská nemocnice v Opavě, p.o.	ROP	268.110	35.711

	obory do jednoho bloku s multioborovou jednotkou intenzivní péče a lůžkovými stanicemi s úzkou vazbou na příjem a ambulantní provoz a zároveň bylo nezbytné vyřešit havarijní stav stěžejního pavilonu pro interní obory. Cílem projektu je výstavba nového pavilonu interních oborů.				
Pavilon chirurgických oborů v Nemocnici ve Frýdku-Místku, p.o. (PCHO)	Cílem realizace projektu je zajištění dostupnosti lékařské péče poskytované pacientům ve spádové oblasti Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o. Jedná se o řešení provizorního stavu po nucené likvidaci původního, staticky nevyhovujícího pavilonu chirurgických oborů, a to výstavbou nového pavilonu v areálu nemocnice. Tím dojde k zabezpečení kvalitnější zdravotnická péče splňující podmínky novodobé medicíny, zvýšení kapacity služeb pro pacienty a zajištěno profesní zázemí pro samotný personál. Nový PCHO představuje sdružené pracoviště urgentní a intenzivní medicíny doplněné o přímo navazující podpůrné procesy při splnění podmínek pro zkvalitnění medicínských postupů.	Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o.	ROP	458.000	68.700
Sanitní vozy a služby e-Health	Předmětem projektu je zlepšení mobilního vybavení výjezdových posádek ZZS MSK, nákup moderních dopravních prostředků/sanitních vozů umožňujících instalaci a provoz nových technologických celků. Výstupem části e-Health budou informační zdroje a informační podpora pro kvalitnější a efektivnější výkon přednemocniční akutní péče (pro lékaře ZZS i lékaře urgentního příjmu zdravotnických zařízení). Komplexním cílem je zabezpečení akceschopnosti výjezdových skupin ZZS MSK a urychlení a zefektivnění komunikace mezi nemocnicemi	Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje, p.o.	IOP	90.500	13.575
Krajský standardizovaný projekt zdravotnické záchranné služby	Předmětem projektu je zajištění technologických celků za účelem realizace technické části projektu KSP ZZS MSK s cílem zajištění jednotné	Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského	IOP	9.593	1.439

Moravskoslezského kraje	úrovně služeb integrovaného záchranného systému (IZS) a možnosti vzájemné spolupráce mezi základními složkami IZS.	kraje, p.o.			
Komplexní informační systém pro pracoviště operačních sálů a centrálních sterilizací	Cílem projektu bylo zajištění jednotné evidence a metodiky hodnocení základních kvalitativních parametrů hospodaření nemocnic kraje. Software Medix je systém určený k hlídání veškerých nákladů ve vazbě na použitý materiál, nákladů na pacienta a rozúčtování nákladů na střediska v jednotlivých nemocnicích kraje. Jedná se o komplexní produkt, který dokáže řešit veškeré standardní činnosti potřebné k řízení operačních sálů a centrálních sterilizací.	všechny nemocnice zřízené Moravskoslezským krajem	IOP	15.101	2.265
Digitalizace a ukládání dat	Je vytvořeno krajské digitální úložiště PACS, které je napojené na nemocnice MSK a zajišťující především dlouhodobou archivaci zdravotnické obrazové dokumentace, zpětné poskytování dat, řízení sdílení obrazových dat, podporu vzdálené diagnostiky (vytvoření nálezu) v jiném zdravotnickém zařízení a další funkce. V lokálních PACS systémech zdravotnických zařízení kraje bude obrazová zdravotnická dokumentace ukládána po dobu aktuality k přímému lékařskému využití.	všechny nemocnice zřízené Moravskoslezským krajem	IOP	14.288	2.143
Rekonstrukce operačních sálů nemocnice Třinec	Jedná se o řešení stavu, kdy charakter operačních sálů neodpovídá současným potřebám, a to především z hygienického hlediska, zastaralého vybavení a nevyhovujícího dispozičního řešení, které neumožňuje zkvalitnění stávajících služeb. Všechny tyto nedostatky jsou rekonstrukcí eliminovány, dojde ke zkvalitnění lékařské péče i technického zázemí.	Nemocnice Třinec, p.o.	ROP	86.000	12.900
Propojovací trakt pavilonu "T" s novou přístavbou pavilonu	Vybudování spojovacího traktu představuje odstranění dosavadního komplikovaného transportu pacientů, zabezpečí výrazně rychlejší a bezpečnější poskytování ARO péče. Dochází	Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o.	ROP	9.000	1.350

	k významnému zvýšení kvality péče o pacienty, k záchraně zdraví a v některých případech i života pacientů. Vozový sanitní park bude k dispozici převozům pacientů k výkonům mimo areál nemocnice.				
Zkvalitnění ošetrovatelské péče na jednotce ošetrovatelské péče a oddělení léčebny dlouhodobě nemocných v Sanatoriu Jablunkov, a. s.	Cílem projektů z Česko - švýcarských fondů je zajištění kvalitní ošetrovatelské péče, následné péče pro seniory, handicapované, znevýhodněné a osoby v terminálním stádiu nemoci či dlouhodobě upoutaných na lůžko je jednou z klíčových podmínek pro poskytnutí adekvátní formy zdravotní péče o tyto občany. Realizace takové zdravotnické péče musí probíhat v souladu s celým spektrem poskytovaných zdravotnických služeb. Vzhledem ke skutečnosti nárůstu počtu starších obyvatel roste i potřeba se o tyto obyvatele napříč komplexním institucionálním systémem postarat. V mnoha nemocnicích bylo zázemí pro tyto typy péče zastaralé a nedostatečné. Pro jejich obnovu bylo využito grantového řízení v rámci Česko-švýcarské spolupráce. Díky tomu jsou realizovány projekty zaměřené na kompletní rekonstrukce oddělení následné péče, ošetrovatelské péče, léčebny dlouhodobě nemocných, pořízení movitého vybavení a zajištění odborného vzdělávání.	Sanatorium Jablunkov, a.s.	Švýcarské fondy	19.961	2.000
Modernizace prostor pro zkvalitnění péče o dlouhodobě nemocné v Bílovecké nemocnici, a. s.		Bílovecká nemocnice, a.s.	Švýcarské fondy	51.966	8.700
Vybudování centra komplexní paliativní a geriatrické péče v LDN a OOP v městě Albrechtice		SZZ Krnov, a.s.	Švýcarské fondy	26.822	--
<b>Celkem 2013-2015</b>				<b>1.944.523</b>	<b>438.325</b>